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 периодичности и порядка проведения относится	к компетенции образовательной организации.
      Настоящее Положение является локальным актом Школы,   рассматривается и принимается на заседании педагогического совета школы, утверждается приказом директора.
Изменения и дополнения в настоящее Положение вносятся в таком же порядке.
Использование технологий дистанционного обучения повышает доступность образования, позволяет более широко и полно удовлетворять образовательные запросы граждан. Для учащихся с ограниченными возможностями и детей инвалидов использование дистанционных технологий улучшает не только условия обучения, но и качество жизни в целом.
 Дистанционное обучение не является альтернативой традиционным способам получения знаний и при необходимости может реализовываться в сочетании с другими образовательными технологиями. В частности, при обучении учащихся с ограниченными возможностями и детей инвалидов	обучение с использованием дистанционных технологий может сочетаться с индивидуальными занятиями с обучающимися на дому. При этом объем часов, определенный для конкретных учащихся, не должен превышать установленную норму.
 Право на обучение с использованием дистанционных технологий имеют все обучающиеся,	независимо от ступени обучения и образовательной программы, при наличии в Школе соответствующих условий и средств.
 Технология дистанционного образования может быть использована в процессе обучения одного учащегося, обучающихся одного класса или всех обучающихся школы.

1. Организация текущего контроля по предметам, реализуемым с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий и порядок
оценивания результатов обучения обучающихся

Текущий контроль	обучающихся с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий по каждому предмету осуществляется посредством технологий, обеспечивающих объективность оценивания, сохранность результатов и возможность компьютерной обработки информации по результатам всех обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий.

Цель и содержание, этап проведения текущего контроля обучающихся:
Цель и содержание	
- оценка результатов освоения отдельных тем учебных курсов с  применением дистанционных образовательных технологий.
Этап проведения
 - по ходу изучения курса, в соответствии с требованиями основной образовательной программы и рабочей программы по изучаемому предмету.
Формы проведения текущего контроля обучающихся:
· компьютерное тестирование по изученной теме на цифровом портале;
· письменный ответ учащегося на один или систему вопросов (заданий)
(к письменным ответам относятся: домашние, проверочные, онлайн – лабораторные и практические работы, контрольные  и	творческие работы; письменные отчёты о наблюдениях; письменные ответы на вопросы; написание эссе, сочинения, реферата, изложения и другое);
· комбинации вышеперечисленных форм и прочее.
Проверка и оценивание планируемых результатов освоения отдельных тем учебных дисциплин (курсов)	проводится с использованием различных электронных образовательных платформ, в том числе РЭШ, ИнтернетУрок и другие.
При текущем контроле успеваемости учащихся в школе применяется четырёхбалльная  система оценивания в виде отметки по балльной системе.
Отметки, полученные обучающимися за выполненные дистанционные задания, заносятся в электронный журнал.
Порядок, формы, периодичность, количество обязательных мероприятий при проведении текущего контроля успеваемости учащихся определяются учителем, преподающим этот предмет, и отражаются в календарно-тематических планах, рабочих программах учителя.
Текущий контроль успеваемости учащихся 1-го класса осуществляется качественно, без фиксации достижений учащихся в классном журнале в виде отметок по четырёхбалльной  системе.
При изучении ОРКСЭ  применяется            безотметочная система оценивания.

2. Организация промежуточной аттестации по учебным дисциплинам (курсам), реализуемым с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий и порядок оценивания результатов
обучения обучающихся школы

Промежуточная аттестация обучающихся с применением электронного обучения и дистанционных образовательных технологий по учебным дисциплинам (курсам) осуществляется посредством технологий, обеспечивающих объективность оценивания, сохранность результатов и возможность компьютерной обработки информации по результатам всех обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий.

Цель и содержание, этап проведения промежуточной аттестации обучающихся: Цель и содержание
- оценка результатов освоения учебных курсов с применением дистанционных образовательных технологий.
Этап проведения 
- в конце учебного года.
Промежуточная аттестация за четверть и год проводится:
· для учащихся 2-9-х классов.          
Промежуточная аттестация за полугодие и год проводится: 
· для учащихся 10-11 классов.
Формы проведения промежуточной аттестации обучающихся:
При организации промежуточной аттестации за последнюю четверть/полугодие (в соответствии с годовым календарным учебным графиком Школы) для обучающихся  2-11классов допускается проведение итоговых контрольных работ и выполнение проектов.
Контрольные мероприятия за последнюю четверть/полугодие не проводятся для учащихся 9-х и 11-х классов.
Оценивание результатов обучения обучающихся при проведении промежуточной аттестации обучающихся:
Отметка учащихся 2-11 классов за год  выставляется на основе результатов текущего контроля успеваемости.
При этом годовые отметки определяются   как среднее арифметическое отметок обучающегося за 1, 2, 3 и 4 четверти и выставляются в журнал и  личное дело обучающегося целыми числами в соответствии с правилами математического округления.
       Освоение образовательных программ основного общего образования в 9 классе, образовательных программ среднего общего образования в 11 классе завершается обязательной государственной итоговой аттестацией в соответствии с нормативными правовыми актами федерального и регионального уровней.
     Успешное прохождение учащимися промежуточной аттестации является основанием  для перевода в следующий класс и допуска учащихся 9 и 11 классов	к государственной итоговой аттестации. Решения по данным вопросам принимаются педагогическим советом Школы.
   Аттестация детей с ограниченными возможностями здоровья (далее – детей с ОВЗ) и детей-инвалидов, проводится по текущим отметкам соответственно за четверть, полугодие или учебный год.
    Неудовлетворительные результаты промежуточной аттестации по одному или нескольким учебным предметам образовательной программы или не прохождение промежуточной аттестации при отсутствии уважительной причины признаются академической задолженностью.
    Учет результатов образовательного процесса	ведётся в электронной форме в электронном журнале, электронном дневнике  на платформе «Дневник. ру».
Ответственность за организацию и проведение промежуточной аттестации возлагается на заместителя директора по учебно-воспитательной  работе и учителей, ведущих занятия в  рамках учебных дисциплин (курсов) с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий.

3.  Порядок деятельности участников образовательного процесса при проведении  текущего и промежуточного контроля обучающихся,
находящихся на дистанционном обучении

Деятельность директора школы по организации и проведении текущего и промежуточного контроля обучающихся, находящихся на дистанционном обучении: 
4.1 издает приказ о проведении мониторинга успеваемости обучающихся, находящихся  на дистанционном обучении, с указанием субъектов контроля, сроков и периодичности контроля, ответственных за организацию контроля;
4.2 обеспечивает консультирование педагогических работников и обучающихся по использованию электронного обучения и дистанционных образовательных технологий  при проведении текущего контроля и промежуточной аттестации обучающихся.
Деятельность учителя по организации и проведению текущего и промежуточного контроля обучающихся, находящихся на дистанционном обучении:
для	проведения	текущего	и промежуточного	контроля	обучающихся при организации дистанционного обучения учитель составляет график;
в  графике учитель записывает даты проведения текущего и промежуточного контролей, а также  форму, в которой дети будут выполнять задания, можно использовать  утвержденный на начало учебного года график контрольных, практических и лабораторных работ, изменив форму задания на дистанционную;
составляет информационное письмо для учеников класса и их родителей. В нем предоставляет график текущего и промежуточного контроля и пересылает его, используя электронные ресурсы;
организует и проводит	текущий и	промежуточный контроль	обучающихся, находящихся	на дистанционном  обучении, в	соответствии	с	разработанным, согласованным с заместителем  директора по УВР и утвержденным директором графиком проведения текущих и промежуточного контролей по предмету (предметам).
Деятельность родителей по организации участия детей, находящихся
на дистанционном обучении, в текущем и промежуточном контроле по предметам учебного плана школы:
получить на школьном портале рекомендации по следующим вопросам:
· о возможностях использования школьного портала, электронных дневников и других цифровых решений для контроля и сопровождения образовательного процесса в части выполнения ребенком контрольных мероприятий;
-о вариантах и формах обратной связи, способах визуального взаимодействия педагогических работников и обучающихся после выполнения им контрольных работ;
· о расписании и графике текущей и, при необходимости, промежуточной аттестации для обучающихся каждого класса в соответствии с вводимой  для них формой образовательного процесса;
· о порядке оказания учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций по выполнению контрольных работ,  оказываемых дистанционно с использованием информационных и телекоммуникационных технологий.
· о контрольных точках и времени предоставления от обучающихся контрольных работ по предметам при проведении текущей и, при необходимости, промежуточной аттестации.
Деятельность обучающихся, находящихся на дистанционном обучении, в текущем  и промежуточном контроле по предметам учебного плана школы:
получить на сайте Школы  рекомендации по следующим вопросам:
· о возможностях использования сайта Школы, электронных дневников и других цифровых решений для выполнения контрольных мероприятий;
-о вариантах и формах обратной связи, способах визуального взаимодействия учителя и обучающегося после выполнения им контрольных работ;
· о расписании и графике текущей и, при необходимости, промежуточной аттестации по предметам учебного плана школы;
· о порядке оказания учебно-методической помощи обучающимся, в том числе в форме индивидуальных консультаций по выполнению контрольных работ, оказываемых дистанционно с использованием  информационных и телекоммуникационных технологий;
· о контрольных точках и времени предоставления от обучающихся выполненных контрольных	работ по предметам при проведении текущей и, при необходимости, промежуточной аттестации.

4. Организация контроля дистанционной формы обучения в части проведения текущей и промежуточной аттестации обучающихся

Контролирует дистанционную форму обучения в части проведения текущей и промежуточной аттестации обучающихся   заместитель директора по учебно – воспитательной работе, назначенный приказом по школе.
Директор школы при организации контроля	дистанционной формы обучения в период самоизоляции:
обеспечивает постоянную дистанционную связь с учителями – предметниками, обучающимися и их родителями (законными представителями) и регулярно проводит мониторинг фактического взаимодействия педагогических работников и обучающихся по организации и проведению текущей и промежуточной аттестации
Заместитель директора по учебно - воспитательной работе при возложении дополнительных обязанностей	по контролю дистанционного обучения проводит следующую работу:
-готовит проект приказа о мониторинге успеваемости на дистанционном обучении, с указанием того, что будет контролироваться, сроков и периодичности контроля; 
-контролирует выполнение рабочих программ по предметам;
-проводит ежедневный мониторинг обучающихся, фактически участвующих в дистанционном обучении и тех, кто по болезни временно не участвует в образовательном процессе;
-еженедельно проверяет электронный журнал: накопляемость отметок и домашние задания;
-ежедневно контролирует организацию дистанционного обучения;
-ведет отчетную форму, в которой ведется учет деятельности педагогов и школьников на дистанционном обучении;
-готовит аналитическую справку по итогам контроля дистанционного обучения в конце учебного года.
5. Заключительные положения

Настоящее положение вступает в силу с момента утверждения директором школы и действует бессрочно.
В  настоящее Положение могут быть внесены изменения и дополнения при необходимости приведения настоящего положения в соответствие с вновь принятыми законодательными и иными нормативными актами Российской Федерации и  Школы.
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PACCMOTPEHO H ITPUHAITO
IMporokon 3acenanus

NeIaroru4eckoro CoOBeTa
o1 31.08.2020 Ne 1

IMos10:xeHne 0 MoOpsiiKe NPOBEAEHHs TEKYMIEro KOHTPOJIS U I
10 y4e0HbIM JHCHHILIHHAM Y9eGHOIO0 IUIAHA, Pean3yeMbl :
3JIEKTPOHHOro 00y4eHNs H JUCTAHIHOHHBIX 00Pa30BaTEILHBIX TEXHOJOTHI

i 4 Oo6mue moJI0KeHus

[Monoxenne o mopsizike IIPOBEIEHHs TEKYLIETO KOHTPOJIS W MPOMEXKYTOUHOH aTTeCTaIlHu
[0 Y4eOHBIM TUCIHUIUIAHAM y4eOHOTO IIaHa, PEalH3yEMBIM C HCIIOJIb30BAHUEM JIIEKTPOHHOTO
O0y4eHHs, IMCTAHIMOHHBIX OOpPAa30BATENBHBIX TEXHONOTWH (mamee —  IlonoxeHue)
OIpeNesIsleT MOPSAOK MPOBEAECHMS TEKYIIEr0 KOHTPOJIS M HPOMEKYTOYHOM aTTECTAWH IO
Y4eOHBIM JHMCIUIIIAHAM y9eOHOTO IUIAHA, Pealu3yeMbIM C HCIIOIB30BAHUEM OJIEKTPOHHOTO
OOy4eHMsl, IMCTAHIHOHHBIX OOpPA30BATENBHBIX TEXHONOTHH (alee — IHCTAHIHOHHOE
obyuenne) B MKOY «Hurmnckas COLy (ganee Illkona).

Hacrosimee IlonoxkeHne MOXKeT IpPHMEHSTbCS NPH OPraHU3alEH  0OPa30BATENHEHOTO
Tpornecca JUist AeTeH ¢ OrpaHWYEHHBIME BO3MOYKHOCTSIMHE, JeTell HHBAIIU/IOB M HHBIX KATETOPHi
00y4aOMUXCS.

Hacrosimee ITonoxerue pa3spaGoTaHo Ha OCHOBE CIETYIONIHX HOPMATHBHBIX JOKYMEHTOB:

- ®eznepanbHoro 3akoHa ot 29 mexaGpst 2012 r. Ne 273-03 «O6 obpasosanuu B Poccuiickoii
Oeneparuny;

- ®enepanbHOro 3akosa ot 27.07.2006 Ne 152-®3 «O TEPCOHAIBHBIX TAHHBIX);

-Ilpukasa Munucrepcrsa oGpasoanus u Hayku P® ot 30 asrycra 2013 r. Nel015 « O6
yTBepkaeHun [lopsika opraHM3aii W OCYINECTBIEHHS 06PA30BATEIBHOMN IEATEIBHOCTH IO
OCHOBHEIM 001€06Pa30BATETBHBIM IIPOrPaMMaM — 00Pa30BATENBHEIM IPOTPAMMAM HAYATBHOTO
00IIEero, OCHOBHOTO OOIIEro U CpeIHEro o6mero 06pa3oBaHmsy (¢ U3MECHECHUSIMU u
JIOTIOJIHEHUSIMH );

-llpukaza MunoGprayku ot 23.08.2017 Ne 816 «O6 yreepsenuu Ilopsika IpraMeHeHHS
OpraHu3alUsMK, — OCYIIECTBISIOIMMA  OOPA30BATENBHYIO  JESTENbHOCTb,  3JIEKTPOHHOIO
00y4eHHs, IMCTAHITMORHBIX 0OPA30BATENBHBIX TEXHOIOTHI MPH PEATH3aIIE 06pa30BaATeBbHBIX
IIPOrpaMm»;

- Ilprkasa MunucrepctBa npocsemenns Poceuiickoit ®enepamuu ot 17 mapra 2020 r. Ne 104
«O6  opranusanmu 006pa3OBATENBHOM IEATENBHOCTH B OPraHH3AlMsX, pealM3yIOIIHX
06pasoBaTelbHble MPOTPAMMBI HAYATIbHOTO OGLIEr0, OCHOBHOTO OGIIEro W CPEIHEro OBLIEro
o6pasoBaHus, 06pa3oBaTEIbHEIC IPOrPAaMMbl CPETHEr0 TPO(ECCHOHAIBHOrO OOPAa3OBaHM,
COOTBETCTBYIOMIETO IONOIHATETLHOTO IPOHECCHOHAIBHOTO 00pa30BaHys H A0MOTHUTEILHbIE
001eoGpasoBaTeIbHEIe IPOrPAMMEL, B YCIOBUAX PACIPOCTPAHEHHS HOBOH KOPOHABUPYCHOI
undexmu Ha Tepputopun Poccmiickoit ®enepamuny;

- [puxasa Munucrepcrsa nmpocsemenwus Poccuitckoit @enepanuu ot 17 mapra 2020 r. Ne 103
«OG yTBEp)K/IEHHH BPEMEHHOIO IOPSAKA CONPOBOXKICHHS PEANH3AMA OOPA30BATENBHBIX
[pOrpaMM  HAYalIbHOrO OOWIEro, OCHOBHOTO OGIIEro, CpeAHEro OOMEro O06pa3OBAHMS,
06pa3oBaTebHBIX TPOrPaMM CPEIHETO NPOGECCHOHATBHOr0 0OPA30BAHKS H IOTOTHATETBHBIX
00611e06pa30BATENBHBIX IIPOIPAMM ¢ IPHMEHEHHEM dIEKTPOHHOTO 00YYEHUS U TUCTAHIHOHHBIX
00pa30BATEIbHBIX TEXHOJIOTHED;

- muckMa MuHucTepeTBa npocsemenws Poccuiickoit ®eneparn ot 19.03.2020r. Ne I'J1-39/04 o
METOIUYICCKUX PEKOMECHAAIMAX [0 peaTu3alud O0pa3oBATENBHBIX MPOrPAMM HAYATBHOTO
00Iero, OCHOBHOTO OGMIEro, CpeAHEro OGMEro 06pasoBaHMS, 0OPa3OBATETBHBIX IIPOrpaMm
CPEITHEro IPODECCHOHATBEHOTO  00pa3OBAHAA M NONONHUTENBHBIX OOLICOGPA30BATENBHBIX
HpOrpaMM € NPUMEHEHHEM 3JIEKTPOHHOTO OOYYEeHHS W MHCTAHIUOHHBIX 0OPa30BATETHHBIX
TEXHOJIOTHH;

-VcraBa ¥ IOKaIbHBIX HOPMATHBHBIX akToB 1ITKOIEL.

B cootBercTBHY ¢ yacTeio 10 craThu 28 ®enepanbHOTo 3aKoHa 0T 29 nexabps 2012 r. Ne
273-@3 "O6 obpasosanmu B Poceniickoii Denepanun’ OCyIECTRICHHE TeKyLIEro KOHTPOJISI
YCIICBAEMOCTH H IHPOMEXKYTOYHOH AaTTECTalHH OOYYAIOMUXCsl, YCTAHOBIEHHE HX (opM,





